
Vážení spoluobčané,

Po roce je tu opět adventní čas plný očekávání, a to nejen příchodu Vánoc a pěkných dárků pod stromečkem, ale hlavně 
příjemné pohody v kruhu rodinném a svých přátel. Vychutnejme si proto tuto sváteční vánoční atmosféru, doprovázenou 
koledami a vánočním cukrovím provoněných obydlí, v poklidném rytmu našich srdcí. Kouzlo Vánoc nás neodmyslitelně 
provází celým životem již od dětských let. A proto si jej předávejme dále, především pak prostřednictvím našich dětí, pro 
které jsou vánoční svátky jedno z nejkrásnějších období. 
V těchto dnech mnozí z nás také bilancují a poohlíží se zpět, co všechno se událo během právě končícího roku 2025 a co 
všechno se nám podařilo zvládnout. Ale je potřeba se také podívat na to, co nás čeká v nadcházejícím roce 2026. Věřím, že 
ta předsevzetí, která jsme si vytyčili, se nám podaří postupně dokončit ke spokojenosti nás všech. 
Milí spoluobčané, rok 2025 je téměř u konce, a tak mi dovolte, abych Vám všem popřál krásné prožití svátků vánočních.  
A do nadcházejícího roku 2026 Vám přeji pevné zdraví, hodně štěstí, pohody a porozumění.

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE
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Rozsvěcení vánočního stromu 
Obec Hodonice připravila na 1. adventní neděli, která 
připadla v  tomto roce na 30. listopad, tradiční Rozsvěcení 
vánočního stromu u KD s bohatým kulturním programem. 
Úvodního slova se chopil starosta obce Bc. Pavel Houšť  
a po něm administrátor místní farnosti Otec Jan Sokulski 
s  přáním pokojných svátků a připomenutím významu Ad-
ventu a jeho důležitosti nejen v  historii, ale i v  dnešním 
uspěchaném čase. Moderátor adventního odpoledne, 
zastupitel Lukáš Dítě s  kolegyní Zuzkou, postupně na 
pódiu představili nejmenší děti z  MŠ Hodonice s  jejich 
písničkovým vystoupením. Následovalo pásmo pěveckého 
sboru ZŠ Tasovice a také kroužku zobcových fléten pod ve-
dením paní učitelky Jany Fajkusové. Všechny děti sklidily 
zasloužený potlesk a odnesly si jako poděkování sladkou 
odměnu. Vánoční pásmo s filmovými i populárními písněmi 
přinesla stálice hodonického Adventu manželé Simkovi  
z Hudební školy Yamaha. Velký úspěch sklidilo vystoupení 
členů mladé místní kapely Product of Tesařík, kteří roze-
zpívali a nadchli všechny přítomné.
Následovala chvíle nejočekávanější, kdy byl slavnostně roz- 
svícen monumentální vánoční strom, který rozzářil šeřící 
večer jako symbol naděje a příslib blížících se svátečních 
dnů.
Poté se na pódiu hodonického Rozsvěcení vánočního 
stromu premiérově představila místní kapela Sklep bojs  
a ukončila svým vystoupení krásný adventní podvečer.
Vánoční jarmark probíhal v útrobách KD s prodejem drob-
ného dárkového zboží  a také dílničkami pro děti. Dobroty i 
dekorace nabízely také stánky před KD a tak zde prožili malí 
i velcí sousedé a kamarádi krásné adventní odpoledne a na-
ladili se na blížící se sváteční dny.

/Miluše Mitregová/
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Co se v mládí naučíš ….
Mateřská škola Hodonice nabízí předškolním dětem už více jak 15 let možnost výuky plavání. Tyto kurzy probíhají 
v plaveckém bazénu v ZŠ Prokopa Diviše v Příměticích pod vedení lektorů Plaváčku. 
Děti jsou během 10 lekcí hravou formou seznamovány se základy plavání, skákání do vody, potápění se apod. Získají  
jistotu, plavecké dovednosti, a hlavně si to užívají.
Dalším sportovně zaměřeným projektem je nový projekt Děti do bruslí, do kterého jsme zapojeni druhým rokem, loni za 
podpory sponzorů a letos za podpory obce Hodonice. 
Zde jsou děti opět hravou formou seznamovány se základy bruslení, učí se nejen stabilitě na ledě, ale umění padat i vstát. 
Pod vedením trenérů – hokejistů je bruslení pro děti nejen nová sportovní zkušenost, ale především zábava.
							       /Marta Lattnerová, ředitelka MŠ Hodonice/
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ZPRAVICKY Z NASI MATERSKE SKOLICKY
vI v I v I v v

Dopravní hřiště 
Dopravní hřiště bude po dobu zimního období uzavřeno, 
a to od 1. listopadu 2025 do 31. března 2026. Během této 
přestávky se pracovníci zaměří na pravidelnou údržbu areá-
lu. Na jaře dojde k ošetření laviček a dřevěných ploch, které 
projdou broušením a novým nátěrem, aby byly připravené 
na další sezónu. Součástí zimní práce bude také obnova  
a údržba zeleně, aby prostředí působilo příjemně a bezpečně 
pro všechny návštěvníky.
V letošním roce zavítalo na dopravní hřiště celkem 6258 
návštěvníků, což je krásné číslo, díky němuž jsme letos  
překročili celkovou hranici 30 tisíc návštěv od začátku  
fungování hřiště. Stále častěji k nám přicházejí v dopoled-
ních hodinách skupiny dětí z mateřských a základních škol, které zde pod vedením pedagogů poznávají pravidla silničního 
provozu v praxi. Nově se v době letních prázdnin výrazně zvýšil počet příměstských táborů, které navštívily náš areál  
a využily tak možnost praktického nácviku bezpečnosti v silničním provozu, čímž doplnily pestrou paletu návštěvníků.
Dopravní hřiště slouží jako vzdělávací prostor, kde si děti zábavnou formou osvojují základy bezpečného pohybu na silnici 
– ať už jako chodci, cyklisté, nebo budoucí řidiči. V areálu nechybí dopravní značky, semafory, přechody ani křižovatky, což 
vytváří prostředí, které co nejvěrněji napodobuje skutečný provoz. 
Na všechny návštěvníky se znovu těšíme s příchodem jara a věříme, že nová sezóna přinese spoustu radosti, nových zážitků 
i užitečných zkušeností pro malé i velké účastníky provozu.                                                                                        /Soňa Rozsypalová/
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Podzimní posezení se seniory 17.10.2025
Letošní setkání seniorů pořádaly obce Tasovice a Hodonice v  jeden den  
a sice shodně v pátek 17.10.2025. Vystupující soubory si tedy obce musely 
rozdělit a rušný den měl také náš skvělý fotograf pan František Šimík, 
který ale stíhá všechno na světě a my mu za to moc děkujeme. Hodoničtí 
senioři tak shlédli kulturní program, který uváděl předseda kulturní komise 
ZO Hodonice Lukáš Dítě. Na pódiu se tak postupně vystřídaly děti z  MŠ 
Hodonice, hudební kroužek ZŠ Tasovice pod vedením paní učitelky Jany 
Fajkusové. Se svým vystoupením přispěli také žáci ZUŠ Hrušovany nad 
Jevišovkou pod taktovkou pana učitele Burdy. Všechny děti dojaly a potěšily 
srdce všech přítomných a sklidily zasloužený potlesk. Druhá část programu 
patřila souborům Sousedé a Mužáci z Hodonic. Poté už byli všichni pozváni 
na řízek s bramborovým salátem. Nastupující podvečer již poté patřil Jerry 
Bandu, který hrál k  tanci a poslechu a roztancoval hodonický kulturní 
dům osvědčenými hity. Celé odpoledne bylo prostoupeno sousedskými  
a přátelskými setkáními u dobrého vínečka a pěkné písničky, na které budou 
naši senioři opět dlouho vzpomínat.                                        /Miluše Mitregová/

KULTURNI A SPOLECENSKE AKCE
v II

Halloween - Ohnivý podzim pro děti
Letos netradičně v neděli 19.října hostilo tasovické školní hřiště Halloween – Ohnivý podzim pro děti, které pro děti připravil 
za spolupráce s obcemi Hodonice a Tasovice tradiční organizátor dětských akcí v Hodonicích Spolek Hodoňáci. Všechna 
mírumilovná strašidýlka jsou zde srdečně vítána, tak se děti vyzdobily děsivými kostýmy nebo třeba jen malou malůvkou 
na tváři, a tak se to tu opět po roce hemžilo strašidly, čarodějnicemi a zombíky všech velikostí. Krásné podzimní počasí 
dotvořilo úžasnou kulisu pro soutěže, atrakce, skákací hrad a opékání špekáčků, kde se rodiče i děti měli možnost pobavit 
a vyřádit se. Moderátor Jonáš neopomněl zahájit velmi očekávanou bitvu s toaletními papíry a bavil děti mnoha soutěžemi 
i písničkami. Počínající soumrak rozsvítili odvážní žongléři ohnivým vystoupením. Závěr opět patřil úžasnému ohňostroji, 
který celé tajemné odpoledne zakončil. Velké poděkování patří všem pořadatelům i všem ostatním, kteří se na přípravě 
podíleli. 	                                                                                                                                                          /Jan Procházka za Spolek Hodoňáci/
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Předhodové zpívání 
V sobotu 25. října uspořádal Mužský sbor Tasovjáci “Předhodové zpívání” v KD Hodonice. Akce se konala po čtvrté  
a opět na ni zavítaly pozvané sbory především ze slováckých obcí. Šardice a Vacenovice byly účastníky již při prvním 
ročníku a není se čemu divit, neboť právě z těchto obcí byly Tasovice a Hodonice největší měrou osídleny po druhé 
světové válce. Na pódiu se tak kromě pořádajícího sboru Tasovjáci a místního sboru Mužáci Hodonice postupně 
představily Voničky ze Šardic, Marijánky z Vacenovic, Mužský sbor z Vacenovic, Dubňan a Skalice u Hostěradic. Sál kul-
turního domu se naplnil krásnými známými i méně známými písněmi, které vytvořily přátelskou a srdečnou atmosféru,  

a nakonec se za hudebního dopro-
vodu kapely Tasovjanka i zpívalo  
a tančilo dlouho do noci. Programem 
setkání provedla Miluška Mitregová, 
Tasovické vinařství podpořilo akci 
prezentací vlastní produkce. Mužský 
sbor Tasovjáci děkuje obci Tasovice, 
Tasovickému vinařství, Mirovi Groli-
govi, členům sborů, dobrovolníkům 
i hostům za jejich pomoc, díky nim 
jsme si společně užili krásné po-
hodové odpoledne, na které budeme 
zase velmi dlouho vzpomínat. Jsme 
nesmírně hrdí na naše senzační 
publikum - jste naprosto úžasní, 
což potvrdili všichni účinkující, moc 
děkujeme za vaši podporu a už se 
těšíme na další setkání třeba na 
“Kosení lúky” v Tasovicích.                                                                   

 
/Staňa Mitrega, MS Tasovjáci/

Martinské hody
Letos je to přesně 40 let, co začaly první krojované páry obcházet Tasovice s pozváním na Martinské hory a od té doby 
jejich obliba stále stoupá. Pro pořadatele a chasu, kterou měli letos na povel stárka Veronika Nemethová a stárek Vladimír 
Lattner, se jedná o vyvrcholení několikaměsíčních příprav. Pro širokou veřejnost pak hody začínají v pátek, kdy se sousedé 
potkají pod májou a zatančí si a zazpívají s kapelou Tasovjanka. Sobotní průvod rozsvítil ulice krásnými kyjovskými kroji  
a pohodovou atmosférou s hudebním doprovodem kapely Tasovjanka. Hodový večer vyvrcholil na taneční zábavě, kde 
letos zahrála úžasná Stříbrňanka, které sekundoval VASR band. Nedělní dopoledne pak tradičně patřilo závěrečné hodové 
mši v kostele svatého Klementa. Pořadatelem hodů je tradičně TJ Sokol Tasovice za spolupráce obcí Tasovice a Hodonice  
a mnoha dalších spolků, organizací. Děkujeme tímto všem příznivcům Martinských hodů, kteří se na jejich přípravě podíleli 
a také všem, kteří během náročného hodového průvodu připravili pohoštění pro hodaře a veřejnost. Vážíme si vaší pomoci 
a přízně už teď se těšíme na další Martinské hody. 
									         /Miluše Mitregová/
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Mikulášská s Pizzerií Anna
V neděli 23. listopadu 2025 pořádala Pizzerie Anna Mikulášskou veselici pro děti, na kterou přišlo hojné množství malých  
i starších ratolestí společně s rodiči a dalšími hosty. Anička Matulová s rodinou, pomocníky, sponzory a dárci vytvořila kou-
zelnou atmosféru včetně „pekla“ a nabídla pestrý kulturní program. Zazpívaly děti z mateřských škol v Hodonicích i Taso-
vicích. Poté následovalo vystoupení mladé místní kapely Product of Tesařík. Soumrak oživila ohňová show plamenů plivačů 
ohně a tanečnic ze Skupiny historického šermu Albion. Všechny děti ale už netrpělivě očekávaly příchod Mikuláše s anděly 
a čerty. Každé dítě se mohlo vyfotit v pekle s čerty či u Mikuláše s andílky a odešlo s mikulášskou nadílkou – andělé rozdali 
celkem 180 balíčků. Akci zakončil ohromující ohňostroj, který rozzářil oblohu. Srdečné díky patří všem sponzorům, umělcům,  
hasičům, kteří zajištovali bezpečnost akce a zejména Pizzerii Anna, jež celou akci s láskou uspořádala pro nejmenší oby-
vatele obce.                 									                      /Miluše Mitregová/

Kácení vánočního stromu
Letos jsme se v Hodonicích opět sešli k tradičnímu kácení a instalaci vánočního stromu určeného k rozsvícení. Strom, smrk 
stříbrný starý asi 42 let, věnovali obci Petr a Lenka Houšťovi jako dar k vánoční sváteční atmosféře. Po kácení byl strom po-
mocí jeřábu bezpečně zvednut a přemístěn pomocí nákladního auta na určené místo.
Celý průběh akce řídili zaměstnanci Zeleně obce Hodonice, kteří zajistili hladký a profesionální průběh instalace stromu. 
Strom na svém místě stojí každý rok a pokaždé je to jiný druh. Díky daru Houštových získal strom další význam jako symbol 
Adventu a vánočních svátků.
Tato každoroční tradice, která připadá na první adventní neděli, navozuje slavnostní atmosféru a spojuje obyvatele Hodonic. 
Rozsvícení stromu tak není jen technickou záležitostí, ale především společenskou událostí plnou radosti, zpěvu a očekávání 
vánočních dnů. 										                      /Soňa Rozsypalová/
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Zastupitelstvo schválilo projektovou dokumentaci pro nový technický dvůr

Zastupitelstvo obce Hodonice schválilo firmu A-projekt s.r.o. jako zhotovitele projektové dokumentace pro výstavbu 
technického dvora. Tento nový areál bude sloužit ke skladování techniky a zařízení obce a zároveň poskytne zázemí pro 
pracovníky údržby. Cena zakázky činí 907 500 Kč včetně DPH.
Výběrová komise posoudila tři nabídky a jednohlasně doporučila firmu A-projekt s.r.o. jako nejlepšího uchazeče. Schválení 
této zakázky je důležitým krokem pro další realizaci projektu, který zlepší technické zázemí obce a usnadní správu obecního 
majetku. Usnesení bylo přijato bez námitek.

Zastupitelstvo schválilo výstavbu nového kolumbária na hřbitově
Zastupitelstvo obce Hodonice jednomyslně schválilo firmu Kamenictví Tomek - Kratochvíl jako zhotovitele výstavby 
kolumbária na místním hřbitově. Cena zakázky činí 246 000 Kč bez DPH. Výběrová komise posuzovala dvě nabídky  
a doporučila vítěze podle ceny.
Nové kolumbárium rozšíří kapacitu hřbitova o 18 ks urnových schránek a nabídne moderní prostor pro důstojné uložení 
zesnulých v obci. Usnesení bylo přijato bez námitek.	

Zastupitelstvo schválilo opravu vozovky na ulici Zahradní v Hodonicích
Zastupitelstvo obce Hodonice jednomyslně schválilo firmu COLAS, a.s. jako dodavatele opravy povrchu komunikace na 
ulici Zahradní. Do výběrového řízení bylo osloveno pět stavebních firem, z nichž čtyři předložily nabídky. Nejvýhodnější 
nabídku představila společnost COLAS za cenu 1 596 036,33 Kč bez DPH (1 931 203,96 Kč s DPH). Firma STRABAG nabídku 
nepodala.
Schválení zakázky a smlouvy o dílo bylo jednohlasné. Realizace opravy vozovky výrazně přispěje ke zlepšení průjezdnosti 
i bezpečnosti místní komunikace, která je důležitou spojnicí pro obyvatele Hodonic. Práce na komunikaci přináší nejen 
komfortnější provoz, ale i lepší dopravní bezpečnost. Usnesení č. 33. 11. bylo přijato bez námitek.

Zastupitelstvo schválilo opravu chodníku na ulici Nádražní v Hodonicích
Zastupitelstvo obce Hodonice na základě výběrového řízení schválilo jako dodavatele opravy povrchu chodníku na ulici 
Nádražní firmu Roman Arbeiter, stavební huť Hodonice s.r.o. Do výběrového řízení byly osloveny tři firmy, ze kterých 
nejvýhodnější nabídku ve výši 1 266 948 Kč bez DPH (1 533 007 Kč s DPH) podal vítězný uchazeč.
Schválení této zakázky bylo jednomyslné a zahrnovalo také uzavření smlouvy. Rekonstrukce chodníku „U Karla“ přispěje 
k většímu komfortu a bezpečí chodců v této části obce, zároveň zlepší vzhled a funkčnost místní komunikace. Usnesení  
č. 25/34 bylo přijato bez námitek.

Příprava elektrizace a modernizace železniční trati Břeclav – Znojmo
Projekční kancelář EXprojekt s.r.o. z Brna připravuje záměr projektu a doprovodnou dokumentaci ke stavbě „Elektrizace  
a modernizace trati Břeclav – Znojmo.“ Součástí dokumentace je i návrh na zrušení některých železničních přejezdů, 
včetně přejezdu P7122 v Hodonicích. Tento úsek je navržen jako rychlostní trať, kde mohou vlaky dosahovat rychlostí až 
200 km/h, a proto nejsou povolena úrovňová křížení tratě.
Místo přejezdu P7122 je plánováno rozšíření stávajícího podjezdu vedoucího závodu ADFORS na dvoupruhovou 
komunikaci. Přejezd P7120 je uvažován s nadjezdem, přičemž probíhá diskuze o možnosti řešit ho podjezdem. Starosta 
obce uvedl, že na podjezd budou brány zřetel i z hlediska průjezdnosti těžké zemědělské a rekultivační techniky. Stávající 
starý tunel směrem ke kompostárně zůstane zachován. Zastupitelstvo obce Hodonice vzalo přípravu projekčních prací na 
vědomí.

VI V I

INVESTICNI AKCE 
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Zastupitelstvo schválilo pořízení dvou měřičů rychlosti se statistikou
Zastupitelstvo obce Hodonice jednomyslně schválilo pořízení dvou nových měřičů rychlosti vozidel, které budou 
zobrazovat aktuální rychlost a automatickým upozorněním při jejím překročení. Součástí zařízení bude také funkce pro 
vyhodnocení statistiky provozu, což pomůže lépe monitorovat dopravní situaci v obci.
Nabídka na dodání a instalaci měřičů předložila firma Bártek za cenu 136 246 Kč včetně DPH a včetně dopravních  
a montážních nákladů. Tento krok přispěje ke zvýšení bezpečnosti na místních komunikacích a pomůže řidičům přizpůsobit 
rychlost aktuálním dopravním podmínkám. Usnesení bylo přijato bez námitek.

Příprava rozpočtu obce Hodonice na rok 2026  a střednědobého plánu na období 2027 – 2028
Členové finančního výboru spolu se zaměstnanci obecního úřadu v Hodonicích připravují návrh rozpočtu obce na rok 
2026. Postupně do něj zpracovávají podněty a připomínky členů zastupitelstva. 
Zastupitelstvo obce Hodonice bere přípravu rozpočtu na vědomí s tím, že další detaily budou podle potřeb doplněny  
a projednány v dalších krocích přípravy střednědobého finančního plánu na roky 2027 až 2028. Tento plán pomůže obci 
plánovat hospodaření a investice s ohledem na dlouhodobý rozvoj.

Zastupitelstvo schválilo cenu urnových schránek v novém kolumbáriu
Majetková komise obce Hodonice projednala návrh ceny za jednotlivé urnové schránky v nově vybudovaném kolumbáriu. 
Na 25. ZO byla schválena cena za jednu urnovou schránku ve výši 22 000,- Kč včetně DPH. Celkové náklady na pořízení  
18 urnových schránek včetně podezdívky byly 320 800,- Kč bez DPH.

/Bc. Tereza Rubešová/

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Poplatek za odpady 2026
Zastupitelstvo obce Hodonice vydalo na svém 36. zasedání Obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanovuje cena poplatku 
za odpad pro rok 2026.
Cena se navýšlila. Základní částkou je 792 Kč za občana a kalendářní rok. Pro občany, kteří v daném roce dovrší 65 let nebo 
naopak nedosáhnou 18 let věku, zůstává zachována sleva 50 %, takže poplatek pro tyto občany činí 396 Kč. Zároveň trvá 
povinnost hradit poplatek za nemovitost, ve které není nikdo trvale hlášen.
Splatnost poplatku je do 30. 6. 2026. Úhradu je možné provést osobně na pokladně obecního úřadu, platební kartou či 
převodem na bankovní účet obce č. 1582841399/0800 s uvedením jména plátce do poznámky.

 Vodné, stočné
Vodárenská akciová společnost, a.s., divize Znojmo jako každoročně připravila a předložila kalkulaci vodného a stočného 
pro rok příští. V roce 2026 bude vodné činit 49,41 Kč včetně DPH a stočné 48,48 Kč včetně DPH.
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Výdaje odpadového hospodářství r. 2024
paragraf

3721 - likvidace nebezpečného odpadu 53 499,54 Kč

3722 - domovní odpad - svoz 532 632,35 Kč

3722 - domovní odpad - skládkovné 547 037,18 Kč

3723 - svoz bioodpadu 162 382,00 Kč

3723 - svoz tříděného odpadu 715 896,23 Kč

3723 - svoz odpadu ze sběrného dvoru 135 520,00 Kč

3723 - skládkovné - objemného odpadu 85 635,30 Kč

3723 - inertní odpad 7 070,36 Kč

3725 - BIO odpad -výdaje na kompostárně /bez mzdových  výdajů/ 436 269,98 Kč

3729 - provoz SDO /bez mzdový výdajů/ 121 059,16 Kč

CELKEM 2 797 002,10 Kč

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 2024

Příjmy odpadového hospodářství r. 2024
paragraf

Místní poplatek za TDO 971 877,00 Kč

3722 - TDO smluvní 76 458,48 Kč

             minus DPH -13 269,48 Kč

3723 - Asekol - zpětný odběr elektrozařízení 41 850,87 Kč

             minus DPH -8 788,68 Kč

MS kovošrot - kov 42 460,00 Kč

Opametal - papír 1 150,00 Kč

           EKO-KOM - čtvrtletní odměna k tříděnému odpadu 486 884,00 Kč

          Textil Eco - za umístění kontejnrů na textil - bez DPH 3 000,00 Kč

          Silva CZ - dřevo bez DPH 1 780,84 Kč

3725 - štěpkování, dovoz kontejneru  + pronájem kontejneru 11 330,18 Kč

CELKEM 1 614 733,21 Kč

262,01 t - BIO odpadu

41,69 t - objemného odpadu

21,02 t - odpadu ze dřeva

4,562 t - kovového odpadu

34,51 t - směsí nebo samostatných odpadů z betonu, cihel, a tašek...

270,45 t - směsného komunálního odpadu

41,75 t - papírového odpadu

34,561 t - plastového odpadu

0,289 t - nápojového kartonu

34,145 t - odpadu ze skla

V roce 2024 obec Hodonice vyprodukovala:

Rozdíl mezi výdaji a příjmy 1 182 268,59 Kč

Poplatek na obyvatele za svoz odpadu r. 2024 696,00 Kč

obec hradí ze svých zdrojů /1.566,07 Kč  mínus 696,- Kč / 870,07 Kč

výdaje na jednoho obyvatele za rok 2024 /1.786 obyvatel/ 1 566,07 Kč

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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Kapela N.K.S. – Na Konci Sil představuje zábavovou hudeb-
ní skupinu z okolí Znojma, jejíž styl se nedá přesně zařadit, 
ale popisují se jako rocková kapela, která hraje široký re-
pertoár skladeb. Název kapely vznikl díky fanouškům, 
kteří vybírali mezi několika návrhy pomocí anket na so-
ciálních sítích. N.K.S. znamená „Na Konci Sil“ a pro členy 
kapely symbolizuje odhodlání dotáhnout věci do konce, 
ať už jde o koncert nebo životní situaci.
Hudebními inspiracemi jednotlivých členů jsou různí 
interpreti, například bubeník Jirka obdivuje Travise Bar-
kera z Blink-182, kytarista Dan má rád kapelu Dymytry  
a zpěvák Tom se inspiruje všemi interprety, kteří mají 
vtipné či zvláštní vlastnosti. Tvůrčí proces v kapele probíhá 
kolektivně – vybírají si písně, které mají rádi a zkoušejí, co 
sedí do repertoáru, přičemž každý člen přináší něco ze 
svého hudebního vkusu.
Každý člen má v kapele svoji roli, i když humoristicky 
připouštějí, že nejdůležitější je role kytaristy, který ale 

hlavně „poskládá kabely a nikde nezavazí“. Z koncertů si nosí vtipné zážitky z každého vystoupení a největším úspěchem 
považují, že když lidé slyší „N.K.S.“, vzpomenou si právě na ně. Plány do budoucna zahrnují vývoj a zdokonalování, případně 
hraní plesových zábav, a i když vlastní skladby chystali, zatím se kvůli výměně basáka v zimním období naplno nevěnovali 
skládání.
S výzvami se kapela potýká hlavně tím, že je v regionu více kapel, které mají lepší pověst, a tak ještě nemají tolik příležitostí 
ukázat, co umí. Znojemský region ale považují za bohatý na hudební scénu, která má co nabídnout každému. Fanouškům 
děkují za podporu jak na koncertech tak online, a začínajícím hudebníkům radí dát tomu čas. Čas mimo hudbu většinou tráví 
odděleně, kromě občasných návštěv hospod a jejich nejoblíbenějšími místy na koncertování jsou okolí Tasovic a Hodonic. 
Z koncertů by rádi, aby si lidé odnesli hlavně radost z tance a hudby, tedy „vyřvané hlasivky a bolavé nohy od tancování“.
Kapela N.K.S. stojí za jmény Tomáš Prodělal, Jiří Juřička, Daniel Donát, Jakub Burda, Jiří Slatinský, Jan Jeřábek, Zdeněk Prodělal,
Jiří Juřička st. a svým fanouškům přináší radost a energii na koncertech v regionu.                                                     /Kapela N.K.S./

HUDEBNI MEDAILONEK - N.K.S. - NA KONCI SIL
I

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

25. výročí DPS Hodonice
Dne 16. listopadu uplynulo 25 let od zahájení provozu Domu s pečovatelskou službou (DPS) v Hodonicích. Během této doby 
se v budově vystřídalo více než 70 nájemníků, přičemž z původních obyvatel jsou dnes v nájmu dvě původní obyvatelky.​
Za uplynulých 25 let prošel DPS řadou zajímavých změn, které odrážejí potřeby obyvatel a vývoj služeb v zařízení. V minu-
losti zde fungovala kantýna sloužící klientům i veřejnosti, stejně jako ordinace zubaře a dětské lékařky, které však postupně 
zanikly. Dnes nabízí moderní služby včetně provozovny logopedie, masáží, nehtového studia a provozovny dekorací 
s úsměvem. V budově sídlí také pobočka Centra sociálních služeb Znojmo.​ Celých 25 let zde působí i nad rámec svých po-
vinností vždy usměvavá zaměstnankyně Michaela Sedlářová.
DPS v Hodonicích tak kontinuálně zajišťuje nejen bydlení přizpůsobené seniorským potřebám, ale i doprovodné služby 
podporující kvalitní životní styl a zdraví i po čtvrtstoletí od otevření.                                                                   /Bc. Tereza Rubešová/

jaro 2000 zima 2025
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SPORT 

Píše se prosinec 2025. Muži se ve čtvrté nejvyšší soutěži pohybují v první polovině tabulky a jistě již přemýšlejí nad účastí  
v play off. Šlo by o naši historicky první účast, tedy novou zkušenost a až jaro příštího roku napoví, kam až se muži probojují.
 V mládežnických kategoriích registrujeme zvýšený zájem dětí o florbal napříč kategoriemi. Nejvíce dětí se hlásí do přípravky. 
Původní kapacita 30 dětí vzala za své na konci září. S vypětím sil se o 35 dětí stará několik trenérů, jmenovitě Kryštof Bořil, 
Kateřina Moučková, Renáta Bártová a Lubor Bárta. Na tréninky chodí obvykle 25 dětí. Na turnaje, do kterých jsme přihlásili 
v přípravce hned 2 týmy, jezdí obvykle 18 nominovaných dětí, společně s nimi 3 trenéři. Dále nás reprezentují elévové, děti 
ročníku 2015 a 2016. Letos je vede Michal Indruch a Tomáš Hruška. Mladší žáci, které letos vede Martin Čermák, s výpomocí 
Tomáše Hrušky, jsou děti, které hrají florbal již pátým, v případě některých dětí i šestým rokem a umem některých z nich 
se skutečně bavíme. Je milé sledovat jejich rozvoj a být tomu nablízku. Starší žáky, v oddílu jde o kategorii, která vznikla až 
letos, vede Jakub Sucháček a Jan Trlica, toho času oba na soupisce našich mužů. Kolegu Sucháčkovi přejeme i touto cestou 
brzké uzdravení z úrazu, který se mu stal na začátku listopadu v soutěžním utkání. 
Zájem dětí o florbal, nejen z řad dětí z Tasovic a Hodonic, je enormní. Obecně jsme velmi rádi, že děti o sport zájem mají. 
Hala v Hodonicích, za významné podpory obce Hodonice a obce Tasovice, nabízí naprosto skvělé podmínky pro florbalo-
vou činnost. Jsme za to vděční. Do přípravky v září přišlo 20 nových dětí. Pokud se tento trend udrží i v příštích letech, do 
haly se nevejdeme. V mládeži napříč věkovými kategoriemi máme aktuálně téměř 80 dětí.“

/Za trenéry florbalu TJ Hodonice, Lubor Bárta, trenér přípravky/

 Florbalová sezóna je v plném proudu 

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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Šachy
Okresní šachový přebor OPTIKA MEDEK TJ 
Hodonice přinesl našemu týmu letos smíšené 
výsledky. První zápas jsme zvítězili nad ŠK Práče 
jasným výsledkem 4,5 : 0,5. Další dva zápasy 
se nám však nepodařilo vyhrát, prohráli jsme  
s GPOA Znojmo D a Sokol Dobšice. V tabulce tak 
aktuálně obsazujeme střední příčky. Na 7. pro-
since 2025 nás čeká silný soupeř Sokol Štítary, 
který bude další výzvou pro naše hráče.

V prosinci se také uskuteční vánoční turnaj 
určený pro děti z našeho šachového kroužku, 
který bude příležitostí pro mladé šachisty zazářit 
a užít si příjemnou atmosféru svátečního ob-
dobí.
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XI. major turnaj DC Rafani Hodonice
Dne 22. listopadu 2025 se v Kulturním domě Hodonice konal již 3. ročník turnaje ve 
steelových šipkách, který pořádal DC Rafani Hodonice a Znojemský šipkařský spolek. 
Letošní ročník přilákal rekordní účast – závodilo 45 dvojic, 16 žen a celkem 100 
jednotlivců.
Nejlepší v kategorii dvojic byli Jan Kadlec a Petr Krotký na prvním místě, následováni 
Jonášem Kandlem s Ondřejem Nahodilem na druhém a Zdeňkem Peřinkou s Andreou 
Rychlíkovou na třetím.
Mezi ženami triumfovala Dagmara Jandová z DC Orli Drnholec, stříbrnou medaili zís-
kala Nikol Svobodová z DC Dravci Lukov a bronz patřil Martině Kadlecové z DC Rafani 
Hodonice.
V soutěži jednotlivců zvítězil Jonáš Kandl z DC Medvědi Chvalovice, druhý skončil Jan 
Čurda z DC Draci Rešice a třetí místo obsadil Jan Kadlec z DC Rafani Hodonice

/Václav Poklemba, DC Rafani Hodonice/

Jak dopadla soutěžní sezóna SDH Hodonice?
Pomalu se nám blíží zima, první vločky už z  nebe spadly a závodníci SDH Hodonice už pár týdnů zpátky ukončili svoji 
soutěžní sezónu roku 2025.
A jaká vlastně byla?
U družstev dětí letos docela nezvyklá. Vzhledem k malému počtu závodníků, jak v kategorii mladších, ale hlavně v kategorii 
starších, nebylo možné se účastnit každé soutěže, které letos proběhly, tak jak jsme byli zvyklí. A také to bylo znát i tré-
nincích, kdy díky dovolenýma dalším letním aktivitám nebylo možné stabilně trénovat. To se odrazilo také na výsledcích.
Nejlepší výsledky našich družstev byly zaznamenány na naší domácí soutěži, o které jsem psal minule. No a ostatní výsledky 
korespondovaly situaci v týmech, nebyla to žádná sláva.
PROTO OPAKUJI NAŠI VÝZVU: rádi přijmeme nové členy do kolektivu Mladých hasičů ve věku 6 – 15 let!!
U družstva dorostu byla situace veselejší. Družstvo je stabilní a složené z členů, kteří prošli družstvy dětí a mají již spoustu 
zkušeností. Sice pro dorosty není tolik soutěží, co pro děti, ale na druhou stranu již startují ve Znojemské lize (seriál soutěží 
v požárním útoku). V sezónách 2023 a 2024 naše družstvo dorostu Ligu vyhrálo a letos jsme cílili na TRIPL. A ten by zname-
nal, že na trvalo vyhrajeme putovní pohár této soutěže.
Dorosti v sezóně bojovali a svoje kvality potvrdili. V seriálu jednotlivých soutěží si celkově vedli nejlépe ze všech družstev  
a po třetí za sebou Znojemskou ligu vyhráli!! TRIPL i Putovní pohár je navždy v držení SDH Hodonice!!
A ne o moc hůře se dařilo družstvu mužů, které také startovalo ve Znojemské lize v kategorii mužů. I toto družstvo je složeno 
z  mladých závodníků, kteří prošli dětskou a dorosteneckou kategorií. Příležitostně tento tým doplňovali starší, zkušení 
závodníci. A do posledního kola Ligy drželo družstvo mužů průběžnou třetí pozici. V závěrečném kole se však nedařilo, jak 
bychom si představovali a v konečném součtu jsme zakončili Ligu na 4. místě. Škoda.. Ale je to sport.. a velká motivace do 
příštího ročníku.. člověk nechce sbírat „brambory“ každý rok.
Každopádně všem moc děkuji za reprezentaci SDH a obce Hodonice!! A samozřejmě gratuluji závodníkům ke všem parád-
ním výsledkům!! I těm méně parádním..

Tak takhle to letos bylo a už se těšíme na novou sezónu!!
Za SDH Hodonice přeji všem krásný advent a šťastné a veselé 
Vánoce!                                                                           /Mirek Viktorín/

SDH HODONICE



www.hodonice.cz    

13VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Ani přes nepřízeň počasí, jsme se nenechali odradit od tradičního 
posezení v kempu v Krhovicích. Letos k našemu harmonikáři 
Jendovi Pacíkovi přibyl Jirka Adámek s  kytarou. Dobrá nála-
da, písnička a příjemné posezení v přírodě nás vždy stmeluje  
a pozitivně naladí na další dny.

o

KLUB SENIORU PODYJI

Posezení s harmonikou 
v Krhovicích 21. 8. 2025

Opět jeden den, který se nám velmi vydařil. Nejdříve jsme 
navštívili Vodní mlýn ve Slupi. Díky paní průvodkyni jsme absol-
vovali velmi pěknou a zajímavou prohlídku a o mlýnu se i hodně 
dozvěděli.
Spokojení a natěšení na turnaj v bowlingu jsme se vydali do Ja-
roslavic. Postavila se proti sobě naše předem rozlosovaná dvě 
družstva lichých a sudých. Někteří členové nemohli ze zdravot-
ních důvodů soutěžit, a tak v družstvu lichých bylo deset hráčů  
a v družstvu sudých devět. Absolutním vítězem se stal pan Jenda 
Pacík s 83 body a na paty mu šlapala a na záda dýchala druhá 
paní Růženka Kazíková s 81 body. Jedině tito dva hráči nasbírali 
přes 80 bodů. V závěru byli vítězové všichni. Nic nenahradí dobrý 
pocit z krásně prožitého dne než společné setkání, ke kterému 
patří i pěkná písnička.

Mlýn Slup a Bowling 
Jaroslavice 10. 9. 2025

Na letošní podzimní zájezd jsme vyrazili takřka za humna. Po 
mnoha letech jsme vyrazili směr Mikulov, navštívit zámek Led-
nice. A ejhle, co se to děje? Řidič před Mikulovem zajíždí ke 
krajnici a zastavuje. Z motoru se valí oblaka páry. Po hodinové 
neplánované přestávce se stěhujeme do náhradního autobusu  
a můžeme pokračovat. 
A už nás vítá Perla Moravy zámek Lednice. Bohužel plánova-
nou prohlídku zahrady jsme museli kvůli zdržení oželet. 
Po dobrém obědě nás již ve Valticích vyhlíželi před mu-
zeem Železné opony. I tato prohlídka nás zaujala. 
Tak říkajíc “ třešničkou na dortu” jsme tento výlet zakončili 
prohlídkou Křížového sklepa ve Valticích. V současnosti je po-
myslným srdcem vinařství CHATEAU VALTICE, které patří mezi 
největší křížové sklepy v České republice. Velmi sympatický pan 
průvodce nás během prohlídky seznámil s  mnoha zajímavými 
informacemi. Sklep je dlouhý 136 m a křižuje ho 90 m dlouhé ra-
meno. V roce 2015 byly na původní sklep napojeny další sklepní 
prostory, unikátní chrám vína a moravský sklep pod Vinařskou 
stodolou. Dnešní výlet je u konce. Byl to příjemný den, přálo nám 
i počasí. A to, že klekl autobus.... máme o jeden zážitek navíc. 
A kam příště? Uvidíme!                                        /Chytilová Jaroslava/

Zájezd LEDNICE, VALTICE 16. 9. 2025

I
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Období končícího podzimu a nastávající příchod zimy je pro každého myslivce signálem být připraven v tomto období na 
zvýšenou péči o zvěř. V našem případě především o zvěř drobnou a srnčí, která se v hodonickém revíru nachází.
Již od začátku podzimu je našimi myslivci předkládáno do krmných zařízení jadrné krmivo, které bude pravidelně doplňováno 
v průběhu celé zimy. Stejně tak kamenná sůl, která je pro zvěř především v zimním období velmi důležitá. S první sněhovou 
pokrývkou pak v krmelcích najde své pravidelné dávky sena i zvěř srnčí.
Co se týká infekčního onemocnění zaječí zvěře nemocí myxomatóza, o kterém jsme informovali v předchozí Vlaštovce, tak 
naše honitba byla značně touto nemocí zasažena. Dle pozorování, sčítání a likvidace uhynulých kusů zajíců odhadují naši 
myslivci, že v honitbě nyní máme odhadem cca 25% populace zajíce polního v porovnání s obdobím v roce 2024 před vypuk-
nutím nemoci. Dostali jsme se tak na úplně minimální stavy nutné pro zachování a rozmnožování populace zajíce polního 
podle velikosti naší honitby. Z tohoto důvodu přijali myslivci rozhodnutí, že zajíc polní se při letošních podzimních honech 
lovit nebude vůbec.
Při konání podzimních honů na zvěř drobnou v  měsíci prosinec tak budou myslivci lovit pouze bažanta obecného. Lov 
bažanta je důležitý z hlediska udržení optimálního množství stavu pro zdravý vývoj populace a úživnosti tohoto druhu zvěře 
ve zdejší honitbě. Obracíme se v souvislosti s pořádáním společných honů na veřejnost a zároveň žádáme, aby občané v době 
konání těchto mysliveckých honů dbali pokynů vedoucích honu a dodržovali nezbytné bezpečnostní pokyny v místech, kde 
bude hon zrovna probíhat, zbytečně nevcházeli do obestavěných lečí a jejich okolí a nechodili do těchto lokalit v průběhu 
samotných honů se svými psy.
Před konáním společných honů zorganizovali naši myslivci společné střelby na cvičné terče, takzvané „holuby“. Střelby 
proběhly dne 22. 11. 2025 v přátelské atmosféře a jednotliví střelci tak měli možnost si vyzkoušet před loveckou sezónou své 
zbraně, střelivo, postřeh, a především bezpečnost při zacházení se samotnou zbraní. Na závěr střeleb konstatoval myslivecký 
hospodář Jožka Novák, že připravenost každého myslivce byla a je na odpovídající úrovni a mnoho netrefených umělých 
„holubích“ terčů po ukončení střeleb nezůstalo.
Prostřednictvím hodonických myslivců předáváme také velké poděkování Pražského trubačského sboru za vřelé publikum 
při koncertu lovecké, duchovní a koncertní hudby, který zorganizoval náš myslivecký spolek v  kostele v  Hodonicích dne  
19. 10. 2025. Pražští trubači byli nadšeni z místní atmosféry jednak v průběhu koncertu, či při dlouhém potlesku na jeho závěr. 
Stejně tak z přátelského popovídání s občany po koncertu před kostelem, kde naši myslivci připravili pro všechny účastníky 
koncertu malé občerstvení, svařené i tiché víno. Za myslivce pak děkujeme za hojnou účast občanům, obci Hodonice za 
prezentaci akce před koncertem a foto z akce na obecním webu a farnosti za možnost upořádat netradiční koncert v pros-
torách zdejšího kostela.
Myslivci z Hodonic děkují všem, kterým není stav přírody lhostejný a přejí pohodové Vánoce a pevné zdraví v roce 2026.

Myslivosti zdar                               
/Josef Albert, místopředseda Mysliveckého spolku Hodonice/

MYSLIVECKY SPOLEK HODONICE
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SPOLECENSKA KRONIKA

Říjen 2025

Richter František 
Prodělal Karel 
Dikovský Evžen 
Hájek Josef 
Krčová Jana 
Březnová Jarmila 
Marková Dana 
Chytilová Jaroslava 
Madejová Vlasta 
Lefnarová Dagmar 
Havlíková Marie 
Třetinová Zdeňka 
Zapletal Josef 
Březnová Anna 
Bognerová Jarmila 
Suchánková Marie 
Bršťák Štefan 
Ptáček Jiří

Narodili se:

I

Marek Iliaš

Listopad 2025

Sedlářová Bohumila 
Svobodová Anna 
Homolová Věra 
Šprtová Antonie 
Pouč Mojmír 
Miléřová Zdenka 
Lípa Ladislav 
Živčáková Jarmila 
Švachová Jarmila 
Budný Ludvík 
Báníková Kateřina 
Běhavková Marie

v

Vzpomínáme:

Anna Havlíková 
Františka Medková 
Miroslav Svoboda

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Prosinec 2025

Pešek Ivan 
Kubík Jan 
Grillowitzer František 
Šimečková Libuše 
Tomášková Jana 
Válková Marie 
Knotková Miluše 
Pavlušová Jana 
Šulová Hedvika 
Dohnal Jaroslav 
Čablová Ladislava 
Kružík Vladimír 
Houšťová Anna 
Kratochvíl Ludvík 
Dohnal František 
Kubíková Božena

Všem jmenovaným gratulujeme  
a přejeme zejména pevné zdraví  

a mnoho životního elánu.

Prosinec 2025
25. 12. 2025  	 Štěpánská rocková zábavy Oryon 
	 v KD Hospoda Na Hřišti
27. 12. 2025     	 Turnaj O pohár Radka Lašáka ve florbalu               
	 TJ Hodonice
29. 12. 2025  	 Nohejbalový turnaj TJ Hodonice
Prosinec 2025   	Předsilvestrovské bruslení  TJ Hodonice

PRIPRAVOVANE AKCE
Iv´ 

Únor 2026
4. 2. 2026  	 Koncert ZUŠ Hrušovany n. Jev.                                   	
	 ZUŠ Hrušovany n. Jev.
6. 2. 2026	 Rocková zábava ORYON SDH Tasovice
14. 2. 2026 	 Tradiční ostatky, Maškarní, Pochovávání basy
27. 2. 2026 	 Pivní korbel  TJ Hodonice

Leden 2026
16. 1. 2026          Myslivecký ples                                                          
	 MS Hubert Tasovice
22. 1. 2026          Beseda M.Orko Vácha & S.Haváčová                       	
	 Lukáš Dítě
30. 1. 2026          	Školní ples ZŠ Tasovice

Březen  2026
7. 3. 2026	 MDŽ – setkání seniorů                                                  	
	 Obce Hodonice, Tasovice a Krhovice
14. 3. 2026 	 Velký dětský karneval Spolek Hodoňáci
14. 3. 2026 	 Pekařská pouť Farnost Tasovice
21. 3. 2026	 Výstava vín Spolek vinařů sv. Klementa
28. 3. 2026   	 Šachový turnaj  TJ Hodonice

Otevírací doba OÚ Hodonice během svátků 
Vážení občané, během vánočních svátků bude provoz Obecního úřadu Hodonice omezen. Od 19. prosince 2025 do 4. led-
na 2026 budou uzavřeny všechny agendy úřadu, a to včetně matriky, stavebního úřadu, kontaktního místa Czech POINT  
a místní knihovny. Pokladna bude otevřena až od středy 7. ledna 2026.
Prosíme proto, abyste své záležitosti vyřizovali s předstihem. Děkujeme za pochopení a přejeme klidné prožití vánočních 
svátků i úspěšný začátek nového roku.

Sběrný dvůr Hodonice
Sběrný dvůr Hodonice bude během vánočních svátků uzavřen od 22. 12. 2025 do 2. 1. 2026 znovu otevřeno bude  
od 3. 1. 2026 od 9 do 11 hodin.
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Úřední hodiny
Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  
Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.  

Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.,

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE          PROSINEC 2025 - BŘEZEN 2026
den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
měsíc

PROSINEC 2025
PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST
x

LEDEN 2026

ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO

X

ÚNOR 2026

NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO x x x

X x x x
x x x

BŘEZEN 2026

NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ BIOODPAD PAPÍR PLAST

KOV 170405 MĚSÍČNÍ svoz prováděn vždy ke konci každého měsíce
SKLO 200102 MĚSÍČNÍ svoz prováděn vždy ke konci každého měsíce
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Kam se stromečky po Vánocích
Po svátcích budou rozmístěny kontejnery na vánoční 
stromečky v těchto místech:
	 • 2x Na Vinici mezi bytovými domy
	 • Na Sídlišti mezi panelovými domy
	 • U lékárny
	 • U hasičské zbrojnice
	 • Na ulici Krhovická
	 • Na ulici Panská u hřbitova
Stromečky můžete také předat během pracovní doby 
do sběrného dvora. Prosíme všechny, aby neodkládali 
stromečky nikde jinde (např. před domem nebo u popelnic). 
Zároveň žádáme občany, aby do kontejnerů na stromečky 
nevhazovali jiný odpad.
Děkujeme všem za vstřícnost.

/Soňa Rozsypalová/


